

自己生于2月29日,4年过一次生日,腹中女婴预产期也在2月29日

# 闰日妈妈将生闰日婴儿

美国新泽西州威霍肯市27岁女律师米歇尔·波恩堡恩生于1980年2月29日,在闰年“闰日”出生的她每隔4年才能真正过一次生日。自米歇尔出生以来,只有6年有“2月29日”这一天,所以她至今只过了6次真正的生日。

米歇尔和丈夫结婚后怀上了他们的爱情结晶,令人做梦也没想到的是,米歇尔腹中女婴的预产期竟然也在2月29日,这意味着“闰日妈妈”米歇尔将奇迹般地生下一个“闰日婴儿”!

## 美女子生于闰年闰日

据报道,米歇尔生于闰年的“闰日”——1980年2月29日,由于闰年4年才有一次,所以米歇尔每隔4年才能真正地过一次生日!当米歇尔还在学校上学时,由于她的生日“非常稀罕”学校教师都会在日历上将她的生日那天用笔圈起来,并当做是班上所有孩子的节日。

米歇尔自出生以来,她至今只过了6回真正的生日。而在非闰年的时候,米歇尔有时候也会选择在“2月28日”这天为自己庆祝生日。

生于闰年闰日也给米歇尔带来了一些不必要的麻烦,譬如当她上大学时,她在学校电脑上登记自己的生日时,可学校计算机怎么也不允许她输入“2月29日”

这一天。

## 胎儿预产期也在29日

米歇尔大学毕业后当了一名律师,她和在纽约当律师的丈夫贾森结婚后,很快就怀上了身孕,米歇尔没几天就要分娩了。米歇尔将于今年2月29日闰日这天度过她第7个真正的生日。然而令人做梦也没想到的是,米歇尔以前到医院检查时发现,她腹中胎儿的预产期竟然也在今年“2月29日”,这意味着她这个“闰日妈妈”将打破罕见的概率,生下一个“闰日婴儿”。

## “闰日母女”惊呆老爸

妻子和即将降生的女儿生日都是在4年一遇的“闰年闰日”,这让米歇尔的丈夫贾森感到很激动,他说:“我们简直无法相信这一切,当米歇尔怀孕后,我们是这样的兴奋,可当我发现她腹中胎儿的预产期也是在闰年闰日时,我感到这真是太离奇太疯狂了。我们的女儿将会感到自己非常特殊,她和母亲不但拥有相同的生日,并且还都出生在闰年闰日!”

据专家称,人们在闰日这天出生的概率大约为1461分之一,而“闰日妈妈”生下“闰日婴儿”的概率更是相当罕见,大约为200多万分之一。综合

## 新闻链接

### 何为闰年

我们通常所说的一年365天,其实是个约数,准确的数字应是365.2422日。那么一年365天,就与实际的一年相差0.2422日,这样四年之后就比实际的一年少了近一天。为了弥补这个差值,历法中规定4年设一闰,即能被4整除的年份为闰年,另附加规定,凡遇世纪年(末尾数字为两个零的年份),必然被400所整除才算闰年。如1996年即闰年,2000年也是闰年,而1700年则不是闰年。阳历闰年的二月有29天,2月29日为闰日,阳历闰年有366天。

闰年和闰月不同,阳历闰年的二月不叫闰二月,闰月为农历所特有,是阴历中的一个现象,闰一个月,那一年阴历就有13个月,那一年叫闰月年。

右图为米歇尔将于2月29日生下她的闰日女婴



# 年龄最多相差14岁,过生日如过“圣诞节” 英国三兄妹生日全是同一天



麦克里尔夫妇和他们3个同一天生日的儿女

英国格洛斯特市图夫雷地区的马丁和基姆·麦克里尔夫妇显然要比其他父母更容易记住自己孩子的生日,因为他们3个儿女的

生日全都在同一天。不过,麦克里尔夫妇的三个儿女却并不是一同出生的三胞胎,他们的年龄最多相差了14岁,不过他们全都奇

般地出生在了“1月29日”这一天!

据悉,麦克里尔夫妇首先在1994年1月29日生下了儿子罗宾,接着1996年1月29日,女儿丽贝卡也降临到了人世。今年1月29日,他们又生下了3.37公斤重的健康女婴鲁比。

据悉,鲁比的预产期本来在今年2月7日,但医生对基姆称,她必须接受剖腹产手术,而根据医院的日程安排,医院正好只有1月29日这一天才有医生为她实施剖腹产手术,于是基姆只好听从医院的安排,在另外两个孩子生日这天接受了剖腹产手术,生下了女婴鲁比。

身为油漆匠的40岁父

亲马丁同时也是英国格洛斯特郡聋哑协会的会长,马丁和妻子基姆都是法律意义上的聋人。马丁通过14岁的儿子罗宾对记者称,他的3个儿女都在1月29日这天降临人世,这一巧合让他感到非常惊讶。

鲁比出生后,麦克里尔一家以后每到1月29日这一天,三兄妹也将收到3组不同的礼物。罗宾说:“每到过生日这天,我们就像在过没有圣诞树的圣诞节,因为我和妹妹都会在同一天收到许多礼物。”

据英国剑桥大学和伦敦经济学院统计学家称,一对夫妇的3个孩子生日都在同一天的概率,大约为13.3万分之一。钟合

# “文化外交”打破壁垒 纽约爱乐首演平壤

美国纽约爱乐乐团26日傍晚在朝鲜首都平壤大剧场举行历史性音乐会。

这是美国音乐演出团体自朝鲜战争以来首次在朝鲜举办文化活动,纽约爱乐乐团就此成为迄今访问朝鲜的最大美国代表团。媒体称之为“文化外交”或“提琴外交”。

美方官员接受媒体记者采访时表示,希望演出有助于打破美朝文化交流壁垒、拉近两国关系。

## 国歌声中乐章响起

当地时间26日傍晚6时(北京时间下午5时),音乐会正式开始。乐团首先演奏朝鲜国歌《爱国歌》和美国国歌《星条旗永不落》。

现场直播电视画面上,灯光全部聚焦于剧场中央的爱乐乐团。乐团两侧分别竖着朝鲜国旗和美国国旗。

朝鲜领导人金正日没有出现在现场。

剧场内1500个

听众席座无虚席。

两国国歌演奏完毕,观众席爆发雷鸣般的掌声。

音乐会持续大约90分钟,既定曲目演奏完毕。观众经久不息的掌声要求之下,乐团加演朝鲜民谣《阿里郎》。现场气氛达到最高潮。作为亮点之一,乐团成员中出现了几张亚裔面孔。韩国联合通讯社说,《阿里郎》演奏者包括6名朝鲜裔乐手。

## 朝方酝酿更多邀请?

英国《金融时报》26日报道,朝鲜方面已经向英国传奇吉他演奏大师埃里克·克莱普顿发出邀请,希望他能到平壤演出。报道预言,这一邀请将提升外界的期望,即朝鲜有意构建更多与外界沟通的文化桥梁。

对媒体称之为“融冰”的音乐之旅,纽约爱乐乐团表示出更多期望。

纽约爱乐乐团音乐总监马泽尔表示,除了朝鲜以外,如果同样与美国没有外交关系的伊朗发出邀请,纽约爱乐乐团愿意前往演出。

徐超(新华社)

# 日本天皇恐患骨质疏松 侍从批太子探望父母少

据日本媒体2月25日报道,日本天皇为了治疗前列腺癌而长期接受激素治疗,可能因此而患上骨质疏松症。

报道说,日本天皇2003年1月接受前列腺癌手术,之后长期进行激素治疗。日本宫内厅称,今年1月天皇接受了定期体检,结果医生发现如果不及采取保护措施,可能会引发骨质疏松。

明仁天皇生于1933年12月23日,1989年1月7日继位。日本皇太子德仁日前表示,随着天皇年事已高,他有必要与天皇分担一些公务,以使天皇有更多的时间休息。他在2月23日48岁生日前举行的记者见面会上表示,今后将更多地探望父母。

在此之前,宫内厅长官羽田信吾2月13日表示:“我想天皇和皇后对(皇太子一家)进宫觐见的次数没有增加感到关注……”

当被问及如何看待羽毛



明仁天皇夫妇

田的发言时,皇太子德仁在记者见面会上反复表示,“这是家庭内部事宜,不想做更多的评论。”

对此,天皇侍从众口一词地表示:“(皇太子)认为只是家庭内部的问题,这种想法本身就是错误的。这不仅仅是祖父母想见孙女,而是关系到国家的大问题。”王辉

# 悬崖危塔安全“撤退” “无敌海景”转危为安

位于英格兰多塞特郡海滨的“克拉维尔塔”建于1830年,迄今已有178年。随着岁月的流逝,由于地基被海浪日渐侵蚀,它成了一座随时可能坠入悬崖的“危塔”。英国“文化遗产彩票基金”出资90万英镑,历时18个月,将该塔后退了约26米。据悉,安全“撤退”的古塔将在未来100年内安然无恙。

据报道,“克拉维尔塔”拥有“无敌海景”,然而随着古塔身下的地基被海浪日渐侵蚀,最危险的时候,该塔距离悬崖仅有约5.50米。据专家当时的估计,该塔最多支撑5年便将“坠崖身亡”。

一年多前,英国文保部门开始对古塔进行“安全撤退”。工程人员拍下了该塔每个局部的细节,小心翼翼地将其拆下。然后,建筑工人在后退约26米的地方,将16272块砖石一一还原。经过18个月的艰苦努力,“克拉维尔塔”终于恢复原貌。专家评估,“克拉维尔塔”如今至少可以确保未



“撤退”后的“克拉维尔塔”

来100年内安然无恙。

据悉,“克拉维尔塔”后退工程共耗资90万英镑,当局之所以不惜工本地保护“克拉维尔塔”,是因为它在英国近代文学史上有着无可替代的地位。英国著名诗人、大作家托马斯·哈代曾在这里向其第一任情人埃利扎·尼古拉斯求爱。1973年,英国女小说家詹姆斯·曼爵夫人在见到此塔后,灵感突发,写下了著名犯罪小说《黑塔》。快综

# 驳斥官方调查结论,称华府政客是“疯子” 意学者:“9·11”是美国人导演的

俄罗斯有媒体26日报道,意大利著名政治学家朱利叶托·基耶萨已找到“铁证”,证实“9·11”是美国当局一手“策划”的。

## 驳斥美官方结论

俄《共青团真理报》在题为“美国自己雇用恐怖分子发动‘9·11’袭击”的文章中,称意大利著名政治学家和作者朱利叶托·基耶萨最近出版了新书《零》,同时问世的还有同名纪录片DVD。

基耶萨称,新书和新片的“新意”首先在于“我们找到了证据,完全可以证明飞机撞击世贸中心和五角大楼的官方说法是杜撰出来的”。基耶萨最新说法的“第

二点,也是最重要的一点是,“我们首次对19名被控实施这一系列恐怖袭击的所谓恐怖分子的身份进行了分析,发现其中主要策划者艾曼·阿里·扎瓦赫里很早就被美国特工部门招募,所有这些人的行动至少得到了中央情报局和联邦调查局的帮助。”

## 美当局阴谋铁证

这位意大利著名政治学家强调,“我们找到了非常重要的证人,例如美国驻吉达(沙特阿拉伯)前任领事。据他讲述,领事馆曾根据中情局的要求给许多被怀疑参与恐怖活动的人发放了签证,使他们能够畅通无阻地进入美国。他们当中就包括被指

控策划和实施‘9·11’恐怖袭击的人。”

在谈及美国当局为什么需要这么做时,朱利叶托·基耶萨说:“我的结论如下——‘9·11’恐怖袭击改变了历史轨迹。在那之后开始了无尽的战争,被美国用来维持其在全球的统治地位。”

## 领导者是“疯子”

那么,华盛顿当局是否可以用更小的代价和冒险来实现上述目的呢?基耶萨的回答是否定的。他说:“力度太小不可能达到目的。应该造成很多人员伤亡,因为电视直播在全世界数十亿人心目中引发的震惊对组织者有利。”这位意大利政治学家还

表示,“我清楚地知道,最近8年领导美国的政治家都很疯狂……他们相信自己肩负拯救世界的使命。”

## 俄专家表示怀疑

基耶萨的结论并不能说服所有人,俄最著名的“阿尔法”特种兵老战士协会主席谢尔盖·孔恰罗夫就对此表示异议,认为制造阴谋对美国人来说没有意义。

他说:“在我看来,2001年9月11日确实发生了可怕的悲剧,恐怖分子非常成功地策划并实施了它。而美国是一个足够强大的国家,即使不大规模杀害无辜平民,也能保护自己的世界利益。”钟合